

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2022年5月28日 第42期 手机版1

京津爆学潮 齐喊"打倒官僚"

希望之声



5月以来,北京、天津多所高校的大学生在

校内聚集游行抗议,抵抗中共的暴力封校。 5月15日,北京大学万柳校区因为建墙控制

学生的自由, 学生在校内发起抗议, 并在北 大副校长面前,推翻了围墙。 23、24日,北京政法大学、北京师范大学都

爆发大游行,学生抗议既然线下授课为何还 要把学生封闭在宿舍里,学生要求返乡,迫 使校方做出了让步。 北京几所高校学生维权成功后,天津大学也

01

开始大规模抗议。

天津大学封校4个多月 苦不堪言



5月26日晚,网上传出天津大学学生抗议的 视频。视频中,大批学生在校内广场聚集,

抗议封校,并高喊"打倒官僚主义""打倒 形式主义"等口号。还有消息称,大批警察 正赶往抗议现场。



年",一度引发众怒。寒假开学后,学校继 续封校至今。

有学生回答,封控几个月了,一个阳性病例 都没有,但学校继续封闭,天天网课,连实 验都无法进行。 还有学生抱怨学校的无良食堂和黑心商家: 学校食堂的肉都放臭了继续用,一个小碗凉

元一斤。 (02) 南开大学学生也抗争不断

皮7块钱,水果店里的草莓都烂了还卖13.8

和天津大学只一墙之隔的南开大学,只允许 教职工及家属进出,学生禁止出入。学生们 在网上控诉求助,并在校内展开各种形式的 抗议活动。有学生在校内隔离墙喷涂"我要

到"吃人"二字,校内物价奇贵,连理个发 都得40元人民币,

当自由的大学生"。

还需要预约,最后理出来

有学生在网上发帖称,走遍整个校园,只看

的头发"像狗啃的一样"。 另有贴文指,南开从1月封到4月,种种防 疫措施变本加厉,层层加码,名为保护学生, 实则完全不顾学生死活,官僚主义、形式主 义弥漫校园。

帖文还指,不少学生不习惯长期吃食堂,开 始点外卖,结果3月学校下令禁止点外卖, 送来的外卖被保安当场倒掉。校内万余人共 用两个小超市,水果贩卖机内的水果不但价 格昂贵,还多有霉烂。

中共坚持所谓"动态清零",各级官员为保 乌纱帽层层加码,祭出各种封控措施,另有 权贵从中大量敛财, 高校学子也深受其害, 挺身维权。

-■简讯■-上海大妈一开口 记者吓得挪话筒

新唐人

上海政府宣称自5月22日起逐步恢复公共交通, 当天,上海广播电台一名记者在地铁3号线的 车厢内采访几位市民,一位大妈受访时说,"今 天特别高兴,因为封了将近两个月了。自从我 出生到现在,还没有受过这样的日子,被关在 家里不能出去,真是天大的笑话。"

此时,记者已悄悄把话筒挪开,离这位大妈越 来越远。另一段视频显示,上海"澎湃新闻" 记者在地铁车厢采访一位女士时,受访女士对 记者说: "在这里我们真的是太难了", 话音刚 落,记者赶紧站起身将话筒移开。这位女士仍 在诉苦: "在这里50多天, (政府)物资什么都 没有发过。"此时,记者赶紧打断她,匆匆结 束采访。



电脑版 https://j.mp/fgp88

安卓版 https://j.mp/fgv88 温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址,建议使用 IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相 请访问法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com